



Crna Gora

Prijestonica Cetinje

Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj

Cetinje, 14.03.2018.godine

Broj: 0

4-402/18-216

IZVJEŠTAJ

O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI NA NACRT ODLUKE O BUDŽETU PRIJESTONICE CETINJE ZA 2018. GODINU

Nacrt Odluke o Budžetu Prijestonice Cetinje za 2018. godinu utvrdio je Gradona elnik Prijestonice Zaklju kom broj 01-402/18-103, od 02.03.2018.godine.

Nacrtom navedene Odluke predložen je Budžet Prijestonice Cetinje za 2018. godinu u iznosu od 8.800.000,00€

Nacrt Odluke o Budžetu Prijestonice Cetinje za 2018. godinu sa Programom javne rasprave objavljen je na internet sajtu Prijestonice www.cetinje.me i na oglasnoj tabli Prijestonice.

Javna rasprava je trajala 15 dana po ev od 05.03.2018. godine.

Centralna javna rasprava održana je dana 14.03.2018. godine sa po etkom u 10h u Sali za sastanke (zgrada Prijestonice).

Predmetnoj javnoj raspravi prisustvovali su službenici Sekretarijata za održivi razvoj i infrastrukturu i sekretarka Sekretarijata za kulturu, sport i mlade.

Za u eš e na centralnoj raspravi gra ani nijesu pokazali interesovanje.

Službenici Sekretarijata za održivi razvoj i infrastrukturu su se interesovali za sredstva koja su opredijeljena za njihovu potroša ku jedinicu i ukazali su na aktivnosti koje e preduzeti u toku 2018.godine.

Od strane Skupštine Prijestonice Cetinje pristigla je primjedba i dat predlog da se opredijeljena sredstva unutar potroša ke jedinice Službe Skupštine preraspodijele.

Od Ženske politi ke mreže dobijen je Predlog za planiranje posebnih sredstava u budžetu Prijestonice za podršku ženskom preduzetništvu.

Nevladino udruženje Aktivna zona uputilo je pitanja i predloge koji se odnose na visinu planiranih sredstava koja e se dobiti shodno Zakonu o Prijestonici, kako e biti ta sredstva iskoriš ena na rashodnoj strani Budžeta. Tako e predlog udruženja je bio da se smanji izdvajanje za sport, a pove aju sredstva za obrazovanje, udruženjima i organizacijama i Crvenom krstu.

Sekretarijat je razmotrio prispjele primjedbe i izvršio preraspodjelu opredijeljenih sredstava unutar potroša ke jedinice Služba Skupštine po zahtjevu, tako da nije bilo pove anja opredijeljenih sredstava.

Što se ti e zahtjeva Ženske politike mreže za planiranje posebnih sredstava u Budžetu Prijestonice nije bilo prostora za novu budžetsku poziciju zbog ograničenog iznosa budžetskih sredstava, već su sredstva za razvoj

Ženskog preduzetništva planirana u okviru budžetske pozicije:

- 431 - transferi institucijama, pojedincima, nevladinom i javnom sektoru,
- 431412 - transfer udruženjima i organizacijama.

Sredstva na poziciji transferi od Budžeta CG po osnovu Zakona o Prijestonici planirana su u visini od 0,4% projektovane vrijednosti tekućeg budžeta Crne Gore i opredjeljuju se Prijestonici za finansiranje izdataka za vršenje zakonom utvrdjenih nadležnosti. Sredstvima u visini od 0,6% projektovane vrijednosti tekućeg budžeta Crne Gore finansiraju se projekti od značaja za razvoj Prijestonice i ista se planiraju kapitalnim budžetom u okviru godišnjeg zakona o budžetu CG kod potrošačkih jedinica zaduženih za realizaciju kapitalnog budžeta.

Što se tiče ostala planiranja sredstava za sport, obrazovanje, udruženja i organizacije i Crveni krst, ista su planirana na osnovu zahtjeva nadležnog sekretarijata i raspoloživih sredstava.

Nakon preraspodjele planiranih sredstava u okviru Službe Skupštine nije bilo promjena predloženog budžetskog okvira za 2018. godinu koji je dat na javnu raspravu na iznos od 8.800.000,00€

V.D. SEKRETARKA,

Branka Radović, dipl. ecc